# La Mirada Academy



# Manual de Padres y Estudiantes 2023-2024

# Carta de Introducción

Estimados Familias,

¡Bienvenidos a La Mirada Academy! Tenemos un personal entusiasta y talentoso que está ansioso por trabajar con usted y su hijo. Animamos su participación y apoyo en todos los aspectos de nuestra escuela. Nuestra Declaración a continuación indica la forma en que apoyaremos la educación de su hijo aquí en La Mirada Academy.

"La Mirada Academy es un ambiente en el que todos los niños tienen igualdad de oportunidades para lograr la excelencia académica, desarrollar el amor por el aprendizaje y adquirir habilidades para convertirse en miembros responsables de la sociedad. Nuestra visión es que cada estudiante reciba una educación de calidad basada en estándares en un ambiente de aprendizaje que los ayudará a convertirse en ciudadanos responsables y globales del futuro. Visualizamos La Mirada como un lugar donde cada miembro del personal se sienta valorado y respetado y donde se alienta a los padres a participar y ser socios en la educación de sus hijos".

Este manual ha sido diseñado para familiarizarse con algunos de nuestros programas y políticas escolares. Esperamos que responda a cualquier pregunta que pueda tener. Si necesita información adicional, llame a la escuela al 760-290-2000 o visite nuestro sitio web en <a href="https://www.lamiradaacademy.smusd.org">www.lamiradaacademy.smusd.org</a>. Este manual puede actualizarse en cualquier momento para abordar las necesidades inmediatas del campus de la escuela.

Atentamente,

Dana Spencer, Directora Kelly Ezzard, Asst. Directora Juana Lopez, Asst. Directora

# Tabla de Contenido

- 1. Asistencia y Ausencias
- 2. Procedimientos de Llegada Tarde
- 3. Llegada Segura a la Escuela
- 4. Llegada y Recogida
- 5. Cambio de Planes de Salida
- 6. Cambio de Dirección/Numero de Telefono
- 7. Servicios de Nutrición de Estudiantes
- 8. Plan de Comportamiento del Salón
- 9. Aparatos Electrónicos
- 10. Código de Vestimenta
- 11. Reglas Escolares
- 12. Visitantes en la Escuela
- 13. ASES-Educación y Seguridad Después de la Escuela
- 14. Promoción de Octavo Grado
- 15. Comida en la Escuela
- 16. Mascotas en el Campus
- 17. Servicios de Salud
- 18. Tarjetas de Informe
- 19. Participación de los Padres
- 20. Programas de LMA

# **ASISTENCIA/AUSENCIAS**

La ley estatal requiere asistencia regular y puntual. Los padres deben reportar una ausencia cuando su estudiante faltará a la escuela. Por cada día que su hijo esté ausente, llame al número de asistencia **760-290-2000 y presione 4.** Deje un mensaje que indique el nombre de su hijo y el motivo de la ausencia. Las ausencias justificadas son aquellas debidas a enfermedad, una cita médica, una comparecencia ante el tribunal, una muerte de un familiar o una festividad religiosa. Todas las demás razones serán injustificadas. Si no se informa una ausencia dentro de las 72 horas, se considerará injustificada.

# PROCEDIMIENTOS DE LLEGADA TARDE

Los estudiantes que lleguen tarde deben reportarse a la oficina para obtener un pase de tardanza antes de ir a clase. La puerta principal para todos los estudiantes se cerrará puntualmente a las 8:15 cuando suene la campana (la puerta de TK/K se cerrará a las 8:00 am). En este momento, se considera que su hijo ha llegado tarde. A los estudiantes de la escuela intermedia que lleguen tarde durante el día escolar a los periodos 2 al 7, se les asignará una sesión de "almuerzo del viernes", cuando esto ocurra 3 veces o más. Es imperativo que todos los estudiantes lleguen a tiempo a clase y estén listos para aprender cuando suene la campana.

La administración escolar monitorea a los estudiantes que están crónicamente ausentes o que llegan tarde y tomará las medidas apropiadas para mejorar su asistencia, haciendo cumplir las políticas estatales y del distrito. La mala asistencia o las tardanzas crónicas pueden dar lugar a la revocación de las transferencias.

#### LLEGADA SEGURA A LA ESCUELA

Las clases empiezan a las 8:00 a.m. para estudiantes de TK y K y a las 8:15 a.m. para los estudiantes de grados 1 al 8.. Los estudiantes no pueden estar en la escuela antes de las 7:30 a.m. No hay supervisión en frente de la escuela antes de las 7:30 a.m. Las puertas se abrirán a las 7:30 para los estudiantes que tomen el desayuno. Los estudiantes que llegan en bicicleta, scooter o patineta pueden encerrarlos en el área segura del campus designado para bicicletas. La escuela no será responsable por daños ocasionados mientras la bicicleta, el scooter o la patineta estén en el campus. Los estudiantes deben caminar con su bicicleta, scooter, o patineta mientras están en el campus. Pedimos su cooperación para garantizar la seguridad de sus hijos. Si no coopera, se nos garantiza que nos comuniquemos con las fuerzas del orden y/o presentemos un reporte con ante los Servicios de Protección Infantil (CPS).

# LLEGADA/RECOGIDA

La entrega y recogida se realizará sin problemas si todos seguimos los procedimientos. Utilice las aceras y los cruces peatonales designados cuando camine a la escuela. Para la entrega en automóvil en el drive thru, avance completamente hacia adelante para mantener el flujo del tráfico. Los estudiantes deben poder salir del coche de forma rápida e independiente. Si no coopera, tenemos la garantía de comunicarnos con las autoridades y/o presentar un informe ante los Servicios de Protección Infantil (CPS).

# CAMBIO EN PLANES DE SALIDA

Se espera que los estudiantes se vayan directamente a casa después de la salida. Los arreglos para la recogida deben hacerse con su hijo antes de la escuela. **Si se solicita un cambio en la rutina normal, es necesaria una nota escrita de los padres.** Los estudiantes no pueden salir temprano de la escuela a menos que un padre, tutor legal u otra persona autorizada en la tarjeta de emergencia los recoja en la oficina. La oficina debe tener todos los nombres de las personas por escrito, incluso los familiares. Será necesaria una identificación con foto en el momento en que su hijo firme la salida temprano. Si un estudiante se va sin firmar su salida, se considera ausente injustificado.

# CAMBIO DE DIRECCIÓN / NÚMERO DE TELÉFONO

Si debe cambiar de dirección, número de teléfono o números de teléfono de emergencia, notifique a la oficina de asistencia de inmediato al **760-290-2000 y presione 4**. En caso de que su hijo se enferme, se lesione o haya una emergencia, las personas autorizadas deben poder ser contactadas.

# SERVICIOS DE NUTRICIÓN DE ESTUDIANTES

Este año SMUSD está proporcionando a todos los estudiantes desayuno y almuerzo gratis todos los días. El desayuno comienza cada mañana a las 7:30 am. Los menús se pueden encontrar en <a href="http://www.smusd.org/departments/child">http://www.smusd.org/departments/child</a> nutrition services

# PLAN DE COMPORTAMIENTO DEL SALÓN

Cada maestro tiene un plan de comportamiento específico en el salón de clases. Incorpora las expectativas del maestro / alumno, un plan de recompensa positivo para los estudiantes que se portan bien y una jerarquía de consecuencias para los estudiantes que rompen las reglas. El plan también contiene una "cláusula severa" para problemas de comportamiento serios. El director o subdirector se ocupará de estos problemas. Es una filosofía de la escuela que el maestro del salón sea la mejor persona para lidiar con los problemas de conducta. Si tiene alguna pregunta sobre un procedimiento disciplinario, **comuníquese primero con el maestro de su hijo**. Debe esperar que se envíe a casa un plan de comportamiento en el salón y que se lo analice con usted dentro de las dos primeras semanas de clases.

# **APARATOS ELECTRÓNICOS**

Los teléfonos celulares están permitidos en el campus, pero deben estar apagados durante el horario de clase y colocados en las mochilas o en los bolsillos del salón de clases (grados 4 a 8). Los estudiantes no deben usar teléfonos celulares para comunicarse a casa durante la escuela. Todos los estudiantes que necesiten llamar a casa deben usar los teléfonos escolares con permiso del maestro o del personal durante el horario escolar. Los estudiantes no pueden tomar fotografías, videos o grabaciones de audio de los estudiantes o del personal sin el consentimiento previo por escrito. Los estudiantes de 6.º, 7.º y 8.º grado pueden usar teléfonos celulares durante la hora del almuerzo si cumplen con las políticas anteriores. No se permiten en la escuela dispositivos electrónicos como máquinas de videojuegos portátiles, reproductores I-Pods/MP3 y cámaras. Lea la política de uso responsable de la electrónica del distrito para obtener más orientación. Ni el distrito ni la escuela serán responsables por el robo o daño de cualquier dispositivo electrónico que el estudiante traiga a la escuela. No se permiten dispositivos electrónicos en las excursiones. Consecuencias por no seguir nuestra política escolar: Los artículos pueden conservarse en la oficina de administradores para recogerlos al final del día escolar del estudiante.

# **VESTIMENTA Y ASEO EN LA ESCUELA**

Estamos orgullosos de los estudiantes de La Mirada Academy. Por lo tanto, se anima a los estudiantes a **mostrar orgullo** al venir a la escuela bien arreglados. La ropa debe ser **apropiada para las actividades escolares**; esto significa que no pueden distraer la educación ni ser inseguros. Las violaciones del código de vestimenta serán determinadas por la Administración y / o una persona designada por la Administración. A los estudiantes se les proporcionará ropa para cambiarse si su atuendo se considera inapropiado.

# CÓDIGO DE VESTIMENTA

- a) No se permite la ropa que promueva o dé glamour a las drogas, el alcohol o los productos de tabaco, o que muestre lenguaje o símbolos desagradables o inapropiados. No se autorizan eslóganes sugestivos o dichos en la ropa.
- b) El calzado debe proteger adecuadamente los pies y no interferir con las actividades escolares requeridas, como la Educación Física. Los zapatos deben tener la puntera cerrada y, como mínimo, una correa en la espalda. No se recomiendan zapatos sin espalda, tacones más altos ni "chanclas".
- c) Los pantalones deben quedar lo suficientemente bien como para permanecer levantados sin apoyo. La ropa interior no debe ser visible, incluso con la camiseta levantada. Las pijamas no están permitidas
- d) Bufandas, pañuelos, bandas para el sudor u otros artículos para la cabeza, excepto un sombrero aprobado por la escuela (ver más abaio), no se pueden usar en la escuela o actividades escolares.
- e) Los estudiantes pueden usar pantalones cortos 'shorts' en la escuela, pero no se permiten pantalones cortos deportivos, pantalones cortos que sean sueltos o anchos, y pantalones cortos que sean demasiado reveladores. Además, los shorts de baño no son apropiados para la escuela.
- f) No se permiten camisetas cortadas, ropa que sea escasa o reveladora, blusas de tubo o blusas sin tirantes, transparentes, de corte bajo o que muestren el abdomen,
- g) Los estudiantes no pueden usar ropa que denote una posible afiliación a una pandilla, que tenga letras individualizadas o letras que hayan sido modificadas de alguna manera. Tenga en cuenta que la ropa afiliada a las pandillas cambia de acuerdo con las tendencias actuales en la cultura popular y la influencia local. La administración escolar tiene la última palabra sobre lo que se permite o no en la escuela según la información de la comunidad policial.
- h) Las cubiertas de los cuadernos y las mochilas deben ser de buen gusto, no tener escritura o dibujos que sean obscenos o inapropiados, o que denoten "etiquetador" o afiliación a una pandilla.
- i) **Política de sombreros**: Los estudiantes pueden usar un sombrero afuera para protegerse del sol o del frío baio las siguientes condiciones:
- Se pueden usar sombreros, viseras y gorros durante los recreos y educación física. solamente.
- NO se pueden usar sombreros, viseras, gorros y capuchas dentro de ningún salón de clases o edificio
- Los sombreros y viseras deben usarse con el <u>billete hacia adelante</u> en todo momento y no deben tener escritura ni alteraciones.
- j) Las joyas, si se usan, no deben presentar un peligro de asfixia, una distracción o ser afiladas.
   k) Los estudiantes no pueden usar ropa afiliada a equipos deportivos profesionales o redacción geográfica, incluidos: Chargers, Padres, Raiders, Dodgers, Lakers, Los Ángeles, "LA", San Diego o "SD".
   \* a menos que haya un "Día del Deporte" patrocinado por el Consejo de Estudiantes.

La administración de la escuela es la autoridad final cuando surge una diferencia de opinión. Cuando ocurre una violación de las pautas de vestimenta, se advertirá al estudiante y se le pedirá que lo corrija. Las violaciones continuas de las pautas de vestimenta se considerarán un desafío y serán referidas para una acción disciplinaria.

<u>REGLAS ESCOLARES</u> La escuela tiene reglas para proporcionar un ambiente de aprendizaje seguro para todos. Los estudiantes que no siguen las reglas escolares pueden tener una consecuencia impuesta en el aula, en el patio de recreo y / o pueden ser remitidos a la Administración.

# **ESSENTIAL RULES**

Edventure Awaits at LMA

At LMA, the expectation is that staff and students:

- → Are respectful of people and property.
- → Maintain a safe and orderly environment.
- → Use appropriate language at all times.
- → Are NOT using cell phones during class time.
- → Are NOT wearing hats, hoods, or eating food indoors.

# **REGLAS ESENCIALES**

En LMA, la expectativa es que el personal y los estudiantes:

Sean respetuosos con las personas y la propiedad
Mantengan un ambiente seguro y ordenado
Usen lenguaje apropiado en todo momento
No estén usando teléfono celulares durante el tiempo de clase
No usen sombreros, capuchas ni comen alimentos en el interior

# Antes del Dia Escolar

Todos los estudiantes van a las mesas del almuerzo hasta que los despiden al patio de recreo. Los estudiantes no deben estar en los pasillos antes de la escuela.

Cuando suena la campana, los estudiantes de secundaria caminan a clase inmediatamente. Los estudiantes de primaria caminan hacia el lugar de reunión de su salón de clases afuera y serán recibidos por su maestro.

# **Estudiante**

Ser respetuoso

No goma de mascar

No se permiten gorros (sombreros, viseras, gorros) en el salón

No comida en el interior

Mantenga las manos, los pies y los objetos para sí mismo

Usa un lenguaje apropiado

Use modales (es decir, gracias/por favor)

Siga las instrucciones dadas por los adultos

Mantenga los artículos que no sean de la escuela en casa (es decir; sharpies, heelys, juguetes, etc)

El vandalismo y el graffiti son ilegales y castigados por la ley, y/o suspension/expulsion

# **Pasillos**

No correr

Mantenga las voces bajas

No molestes a otras clases

Mantente en línea con tu clase

No ingrese a los pasillos durante los almuerzos y recepciones

6-8 Siga el circuito direccional unidireccional en el Edificio B

6-8 El periodo de aprobación es un momento para llegar a la siguiente clase, no hay tardanzas

# **Escaleras**

Camina por el lado derecho

No salte ni baje los escalones

Mantenga la mano derecha o el codo derecho sobre la barandilla

#### Afuera

Camine hasta el límite del patio de recreo; camine sobre blanco

Come solo en las mesas

Recoger la basura

Siéntese en los bancos, no se suba ni salte de ellos

1-5 no trepar o saltar de las paredes del perímetro (área de campo)

6-8 pueden sentarse en las paredes perímetro durante el recreo (área de campo)

Los estudiantes de TK/Kindergarten juegan solo en el área de juegos de Kindergarten

# Comida

Siéntate con tu clase

Sé paciente y rápido para seleccionar las opciones de almuerzo en la fila

No dulces, chicle, refrescos o alimentos 'extra'

Limpia después de ti mismo

Levanta la mano para que te despidan al recreo

#### Baños

Use el baño solo para fines previstos

Usar durante el recreo y el almuerzo

Si es necesario usarlo durante la clase, regrese rápido al salón

Mantenga limpios los baños.

# Recoger

Los que caminan se van a casa inmediatamente

Siéntese en la banqueta, paredes de concreto con su clase

Quedes en su área asignada

No entre ni se suba a jardines, plantas, árboles, o cercas

Sin comida

Grado 4 al 8 pueden encontrar la clase de sus hermanos menores y sentarse con ellos para espiral su transporte

No salga del estacionamiento para su transporte, debe ser recogido en el circuito o caminar a casa

# **VISITANTES EN LA ESCUELA**

Es nuestro más sincero deseo hacer que cada padre de nuestra escuela se sienta bienvenido en el campus e incluido en todos los aspectos. ¡Gracias de antemano por darle a nuestra escuela el regalo de su tiempo! Se requiere que los visitantes se registren en la oficina de la escuela antes de ingresar a la escuela o los salones de clases. Los visitantes recibirán una tarjeta de identificación en la oficina. Los visitantes no pueden tomar fotografías, videos o clips de audio de los estudiantes con un teléfono celular o una cámara. Todos los visitantes de nuestro campus deben cumplir con todas las reglas de la escuela y las políticas del distrito para garantizar la seguridad y privacidad de nuestros estudiantes. Las visitas al salón de clases son bienvenidas, pero se requiere un acuerdo previo con el maestro. Asegúrese de que los teléfonos celulares estén configurados para vibrar o apagarse cuando trabaje en las aulas. No se permiten niños en la sala de trabajo del personal en ningún momento. Cualquier visitante que cause una interrupción en los procedimientos normales del día escolar, será escoltado fuera del campus. Recuerde firmar su salida en la oficina.

# ASES- EDUCACIÓN Y SEGURIDAD DESPUÉS DE LA ESCUELA

Los estudiantes de kínder a octavo grado pueden asistir al programa ASES de LMA a través del Boys and Girls Club. El programa comienza justo después de la salida de clases y continúa hasta las 6:00 pm, de lunes a viernes. Los maestros despiden a sus estudiantes, quienes caminan directamente al Club, ubicado en nuestro campus en el gimnasio. Esta es una oportunidad gratuita para que su hijo continúe teniendo interacciones sociales estructuradas, actividades enriquecedoras y trabajando en su trabajo escolar. Los niños también reciben un refrigerio ligero como parte del programa. Visite nuestro sitio web para más información. Si está interesado en que su estudiante asista al programa, comuníquese con el Director del sitio, Stanley Fa'asua al (760) -497-0788.

# PROMOCIÓN DE OCTAVO GRADO

Los estudiantes de octavo grado participarán en una ceremonia de promoción al final del año escolar. Para fomentar altos estándares de rendimiento, conducta y comportamiento de los estudiantes, el director puede negarle a un estudiante el privilegio de participar en actividades de promoción previas e incluyendo la ceremonia de acuerdo con los requisitos de calificación mínima. A cualquier estudiante de octavo grado que haya recibido dos o más calificaciones reprobatorias (F) en el primer informe de progreso del segundo semestre se le revisará su progreso y se le asignará un contrato académico. Se pedirá a los padres de estos estudiantes que se reúnan con los maestros de sus estudiantes al final del primer semestre. Cualquier estudiante que haya recibido dos o más calificaciones reprobatorias o calificaciones de "U" en ciudadanía en el último informe de progreso del segundo semestre podrá ser excluido de todos los ejercicios, actividades y ceremonias de promoción. Los estudiantes suspendidos de la escuela durante el último trimestre (9 semanas) podrán ser excluidos de los ejercicios de promoción y actividades de fin de año.

# **COMIDA EN LA ESCUELA**

El Distrito Escolar Unificado de San Marcos reconoce el vínculo entre la salud y el aprendizaje de los estudiantes, y ha desarrollado una Política de Bienestar Wellness Policy que promueve la salud de los estudiantes a través de la educación nutricional, las pautas de nutrición, la educación física y la actividad. De acuerdo con esta política, no celebramos cumpleaños en los salones de clases con dulces, pasteles, cupcakes, refrescos, etc. Por favor no traiga comida a la escuela sin el permiso previo del maestro del salón. Se permiten alimentos y bebidas en otros eventos de celebración, sin embargo, deben seguir las Pautas de Alimentos y Bebidas del SMUSD. Siempre consulte con el maestro del aula antes de traer cualquier tipo de alimento al aula. Revise este cartel para conocer las alternativas de celebración de cumpleaños birthday celebration alternatives.

Los estudiantes pueden comer un refrigerio saludable al comienzo del recreo de la mañana, en lugar de lo que llamamos alimentos "extra", como papas fritas y galletas. No envíe envases de vidrio con su hijo.

No envíe ningún tipo de utensilio para cortar con su hijo. Nuestra cafetería puede ayudar si necesitan ayuda.

# MASCOTAS EN EL CAMPUS

No se permiten mascotas en el campus a menos que lo apruebe la administración. Si se aprueba para estar en un salón de clases, los padres deben traer la mascota a la escuela y llevarla a casa inmediatamente después de que ya no sea necesaria para el uso en el salón de clases. Algunos estudiantes pueden tener alergias o estar ansiosos con los animales, por lo tanto, **NO permitimos perros, gatos u otras mascotas de la familia en el campus durante la llegada o la salida, incluso si el animal es pequeño o está atado. La Administración pedirá a las familias que retiren a sus mascotas de inmediato si las llevan al campus.** 

# SERVICIOS DE SALUD

Por favor notifique a la escuela cuando inscriba a su hijo si su hijo tiene una condición de salud o una condición física que pueda representar un problema de alguna manera o que pueda necesitar atención especial durante el día escolar. Los niños que necesiten tomar medicamentos en la escuela deben tener un formulario de "Autorización para medicamentos" firmado por los padres. Este formulario se obtiene de la Oficina de Enfermería y se debe completar anualmente. Los servicios de salud brindan exámenes de la vista y el oído para todos los estudiantes de kínder, segundo y quinto grado. También se pueden proporcionar exámenes a pedido, según lo permita el tiempo. Se le notificará si se descubre que su hijo necesita atención médica externa.

# **INTIMIDACIÓN (BULLYING)**

"Bullying" significa conducta física o verbal severa o generalizada (de estudiante a estudiante), incluidas las comunicaciones por escrito o mediante un acto electrónico (mensajes de texto, Internet, etc.), e incluso el acoso sexual, la violencia por odio, las amenazas o la intimidación que tiene, o puede predecirse razonablemente que tenga, efectos perjudiciales sustanciales en una persona, su salud mental o física y / o su rendimiento académico. El personal y los maestros de La Mirada Academy se toman muy en serio todos los incidentes relacionados con el acoso escolar en nuestro campus. El acoso son los actos intencionales y repetidos de naturaleza amenazante o degradante que ocurren a través de palabras directas verbales (p. Ej., Amenazas, insultos), físicas directas (p. Ej., golpes, patadas) e indirectas (p. Ej., difundir rumores, influir en las relaciones, acoso cibernético) significa que ocurren típicamente en situaciones en las que hay una diferencia de poder o de estado.

En pocas palabras, las características del acoso escolar son:

- ¿La conducta ha experimentado actos físicos / verbales graves o generalizados?
- ¿Tiene miedo el alumno?
- ¿Está afectando la asistencia del estudiante?
- ¿Está afectando la salud física o mental del estudiante?

Se anima a los padres y estudiantes a informar todos los supuestos incidentes a los administradores de la escuela cuando ocurran. Como parte de la Ley de Lugar Seguro para Aprender, nuestra escuela se compromete a reducir los actos de discriminación, acoso, violencia, intimidación y acoso escolar. Puede encontrar más información y formularios de intimidación aquí.

# **ACOSO SEXUAL**

Es la política del Distrito Escolar Unificado de San Marcos, de acuerdo con los esfuerzos para establecer y mantener un ambiente en el que se respete la dignidad y el valor de todos los miembros de nuestro distrito, que el acoso sexual de estudiantes y empleados es una conducta inaceptable y no sera tolerado.

#### SEGURIDAD Y LIBRE DE DROGA

Nuestra meta es proveer un ambiente seguro y libre de drogas para todos nuestros estudiantes. Imponemos activamente nuestro reglamento de "Cero tolerancias" del distrito en la escuela. Los estudiantes que traen drogas, alcohol, o armas serán detenidos por el sheriff, suspendidos de la escuela y pueden ser expulsados hasta por un año completo.

# **ESCUELA LIBRE DE TABACO**

La Mirada Academy reconoce los peligros para la salud relacionados con el uso de tabaco, inclusive el respirar del humo del cigarro. Somos una escuela libre de tabaco, lo que significa que nosotros no permitimos fumar en los salones ni en el área escolar a ninguna hora. Además, proporcionamos información educativa sobre los daños.

# TARJETAS DE CALIFICACIONES K-5

Las boletas de calificaciones se envían a casa a los padres al final de cada semestre. Las boletas de calificaciones se basan en una escala del 1 al 4 y la expectativa del distrito es que los estudiantes alcancen la competencia (puntuación de 3) al final del año escolar. Las boletas de calificaciones se cargan y se pueden leer en ParentVue.

# **TARJETAS DE INFORME 6-8**

Los estudiantes de 6°, 7° y 8° grado tendrán dos informes de progreso y una boleta de calificaciones cada semestre. Los informes de progreso y las boletas de calificaciones se cargan y se pueden leer en Parent Vue.

# PARTICIPACIÓN DE LOS PADRES

# Política de Titulo 1-Nivel Escolar y Participación de los padres La Mirada Academy

#### 2023-2024

2.0 Con la aprobación de la mesa directiva local, La Mirada Academy ha desarrollado y distribuido conjuntamente con los padres y familiares de los niños participantes una política escrita de participación de padres y familias, acordada por dichos padres y actualizada periódicamente para satisfacer las necesidades cambiantes de padres y la escuela. (Sección 11503 del CE; 20 Código de los Estados Unidos [U.S.C.] Sección [§] 6318[b][1-4]) Los padres y el personal toman las siguientes medidas para involucrar a los padres y al personal en el desarrollo conjunto y el acuerdo conjunto de nuestra Política de participación de los padres. La Política es revisada cada año escolar por el Equipo de Liderazgo de La Mirada Academy y los grupos de padres. Estos grupos incluyen ELAC, Consejo Escolar y Organización de Padres y Maestros. La política se actualiza anualmente para satisfacer las necesidades cambiantes de los padres y la escuela.

# 2.1 Participación de las padres en el programa de Título I

La política de participación de padres y familias a nivel escolar describe los medios por los cuales la escuela La Mirada Academy llevará a cabo los siguientes requisitos: (20 U.S.C. § 6318[b][1]) La escuela convoca una reunión anual, en un momento conveniente, al cual se invita y alentará a todos los padres de los niños participantes a asistir, para informar a los padres y familiares sobre la participación de su escuela en el programa Título I y para explicar los requisitos y el derecho de los padres a participar. (20 U.S.C. § 6318[c][1]) La Mirada Academy tiene una reunión de padres de Título 1 cada año. Esta reunión se lleva a cabo dentro del primer semestre de clases. Se envían invitaciones, tanto en inglés como en español, a casa invitando a los padres a esta reunión. Se proporciona un traductor en esta reunión para ayudar a los padres en la reunión del Título 1. En esta reunión, se revisan los datos de rendimiento escolar, se discuten los servicios de intervención, se revisa el presupuesto para los fondos del Título 1 y se comparten las estrategias de participación de los padres. Durante esta reunión se anima a los padres a hacer preguntas y ofrecer sugerencias para mejorar.

La escuela ofrece una cantidad flexible de reuniones, como reuniones por la mañana y por la noche, y puede proporcionar, con fondos del Título I, transporte, cuidado infantil o visitas domiciliarias, según dichos servicios se relacionen con la participación de los padres. (20 USC § 6318[c][2])

Muchas fechas de reuniones flexibles y oportunidades están disponibles para que los padres reciban información en La Mirada Academy. Estos incluyen: orientación de Kínder, orientación de bienvenida, evento para conocer a los maestros, reuniones del consejo escolar, reuniones de ELAC, reuniones de PTO, reuniones de padres de Título 1, noches familiares de matemáticas y ciencias, platica y café con el director, y conferencias de padres y maestros.

La escuela involucra a los padres de manera organizada, continua y oportuna en la planificación, revisión y mejora del programa Título I de la escuela, incluida la planificación, revisión y mejora de la política de participación de padres y familias de la escuela y el desarrollo conjunto del plan del programa escolar. (20 U.S.C. § 6318[c][3]) La Mirada Academy celebra las siguientes reuniones regularmente durante el año escolar: reuniones del consejo escolar, reuniones de ELAC, reuniones de PTO y reuniones de padres de Título 1.

La escuela proporciona a los padres de los niños participantes lo siguiente:

Información oportuna sobre el programa Título I. (20 USC § 6318[c][4][A])

La Mirada Academy tiene una reunión de padres de Título 1 cada año. Esta reunión se lleva a cabo dentro del primer semestre escolar. Se envían invitaciones, tanto en inglés como en español, a casa invitando a los padres a esta reunión. Se proporciona un traductor en esta reunión para ayudar padres en la reunión de Título 1.

Una descripción y explicación del plan de estudios utilizado en la escuela, las formas de evaluación académica utilizadas para medir el progreso de los estudiantes y los niveles de logro de los desafiantes estándares académicos estatales. (20 U.S.C. § 6318[c][4][B]) Con la ayuda del Distrito Escolar Unificado de San Marcos, La Mirada Academy también brinda asistencia a los padres para que comprendan: los estándares académicos del estado, los datos de rendimiento estudiantil del estado, las evaluaciones académicas del distrito, las Políticas de Participación de los Padres del Distrito y los requisitos del Título 1. Esta información se difunde a los padres en la Noche de regreso a clases, conferencias de padres y reuniones informativas para padres. El distrito también proporciona el Informe de Responsabilidad Escolar tanto en inglés como en español. El informe también proporciona a los padres información valiosa. Se puede encontrar en el sitio web de la escuela y el distrito o en la oficina de la escuela.

Si los padres lo solicitan, oportunidades para reuniones periódicas para formular sugerencias y participar, según corresponda, en decisiones relacionadas con la educación de sus hijos, y responder a dichas sugerencias tan pronto como sea posible. (20 U.S.C. § 6318[c][4][C]) La Mirada Academy ofrece regularmente las siguientes oportunidades: reuniones de ELAC, reuniones de PTO, reuniones de padres de Título 1 y platica y café con el director.

Si el plan del programa escolar (SWP) no es satisfactorio para los padres de los niños participantes, la escuela envía los comentarios de los padres sobre el plan cuando la escuela lo pone a disposición de la agencia educativa local (LEA). (20 U.S.C. § 6318[c][5]) Se solicita la opinión de los padres en todas las reuniones del Consejo Escolar y del Comité Asesor de Estudiantes de Inglés. Los administradores del sitio también consideran los comentarios enviados por correo electrónico y otros medios de comunicación.

# 2.2 Desarrollar la capacidad de participación

Para garantizar la participación efectiva de los padres y apoyar una asociación entre la escuela involucrada, los padres y la comunidad para mejorar el rendimiento académico de los estudiantes, cada escuela y agencia educativa local asistida bajo el Título I, Parte A deberá llevar a cabo los siguientes requisitos: (20 U.S.C. § 6318[e])

La escuela brinda asistencia a los padres de niños atendidos por la escuela o LEA, según corresponda, para comprender temas tales como los desafiantes estándares académicos estatales, las

evaluaciones académicas estatales y locales, los requisitos del Título I, Parte A y cómo monitorear el desempeño y progreso de un niño y trabajar con los educadores para mejorar el rendimiento de sus hijos. (20 U.S.C. § 6318[e][1]) La Mirada Academy brinda asistencia a los padres a través de nuestro enlace comunitario, trabajador social, psicólogo, además de brindar información en la noche de regreso a clases, conferencias de padres, noche de exhibición de trabajo, noches familiares, Consejo Escolar, Comité Asesor de Estudiantes de Inglés y Parent Square.

La escuela proporciona materiales y capacitación para ayudar a los padres a trabajar con sus hijos para mejorar el rendimiento de sus hijos, según corresponda, para fomentar la participación de los padres. (20 U.S.C. § 6318[e][2]) La Mirada Academy proporciona materiales y capacitación durante las conferencias de padres, las noches familiares de matemáticas y ciencias, las reuniones del comité asesor de estudiantes de inglés y los correos electrónicos semanales. Los materiales y la capacitación patrocinados por el distrito se comunican en el correo electrónico semanal.

La escuela educa a los maestros, al personal de apoyo educativo especializado, a los directores y otros líderes escolares y otro personal, con la ayuda de los padres, sobre el valor y la utilidad de las contribuciones de los padres y sobre cómo acercarse, comunicarse y trabajar con los padres como socios iguales, implementar y coordinar programas para padres y construir vínculos entre los padres y la escuela. (20 U.S.C. § 6318[e][3]) Los maestros, el personal y los administradores de La Mirada Academy reciben capacitación continua sobre la participación de los padres y las familias a través de las comunidades de aprendizaje profesional del distrito, el Departamento de Servicios Estudiantiles y el Departamento de Currículo e Instrucción.

La escuela, en la medida de lo posible y apropiado, coordina e integra programas y actividades de participación de los padres con otros programas federales, estatales y locales, incluidos los programas preescolares públicos, y lleva a cabo otras actividades, como centros de recursos para padres, que alientan y apoyan a los padres en participar más plenamente en la educación de sus hijos. (20 U.S.C. § 6318[e][4]) La Mirada Academy ofrece reuniones de padres mensuales y bimensuales (Consejo Escolar, Comité Asesor de Estudiantes de Inglés) que están abiertas al público, Noches Familiares y otras actividades patrocinadas por la escuela, posible a través de nuestra Organización de Padres y Maestros. Todo lo cual se comunica a través de los Maestros y el Boletín Escolar.

La escuela garantiza que la información relacionada con los programas, reuniones y otras actividades de la escuela y para padres se envíe a los padres de los niños participantes en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que los padres puedan entender. (20 U.S.C. § 6318[e][5]) La comunicación escolar se realiza a través del teléfono y correo electrónico de Parent Square, así como a través de cuentas de redes sociales. Los folletos también se envían a casa según sea necesario, a través de PeachJar.

La escuela brinda otro apoyo razonable para las actividades de participación de los padres bajo esta sección que los padres puedan solicitar. (20 USC § 6318[e][14])

La opinión de los padres siempre se obtiene en reuniones programadas mensuales, verbalmente y por correo electrónico.

#### 2.3 Accesibilidad

Al llevar a cabo los requisitos de participación de padres y familias del Título I, Parte A, La Mirada Academy, en la medida de lo posible, deberá brindar oportunidades para la participación informada de los padres y miembros de la familia (incluidos los padres y miembros de la familia que tienen un dominio limitado del inglés, los padres y familiares con discapacidades, y padres y familiares de niños migratorios), incluido el suministro de información e informes escolares requeridos según la sección 1111 de ESEA (20 U.S.C. § 6311), según enmendado por ESSA, en un formato y, en la medida de lo posible, en un idioma que esos padres comprendan. (20 U.S.C. § 6318[f]) La Mirada Academy proporciona comunicación a través de Parent Square por teléfono y correo electrónico, y a través de folletos impresos en papel, así como Class Dojo cuando los padres optan por participar.

# **SARC**

Desde noviembre de 1988, la ley estatal exige que las escuelas que reciben fondos estatales preparen y distribuyan un SARC. Un requisito similar también figura en la Ley federal de Educación Primaria y Secundaria (ESEA). El propósito de la boleta de calificaciones es brindarles a los padres y a la comunidad información importante sobre cada escuela. Un SARC puede ser una forma eficaz para que una escuela informe sobre su progreso en el logro de sus objetivos. El público también puede utilizar un SARC para evaluar y comparar escuelas según una variedad de indicadores. Los padres con acceso a Internet pueden ir a la página web del CDE para encontrar un SARC. Esta página web contiene los informes SARC del año actual y anterior que las escuelas/agencias educativas locales (LEA) han presentado al Departamento de Educación de California (CDE). Para los propósitos del SARC, una LEA es un distrito escolar o una oficina de educación del condado o una escuela autónoma financiada directamente o una escuela no pública no sectaria. Thye SARC también está disponible en el sitio web de la escuela. Copias impresas están disponibles en la oficina de la escuela.

#### **PROGRAMAS LMA**

\* Puede encontrar información adicional sobre todos los programas que se enumeran a continuación en nuestro sitio web en la pestaña Programas.(Programs)

#### **GATE**

El programa GATE de La Mirada está diseñado para ayudar a satisfacer las necesidades únicas de los estudiantes que se identifican con habilidades de dotados y talentosos. El programa comienza en cuarto grado con un proceso de identificación de criterios múltiples. Los estudiantes son referidos por maestros y padres durante su año de tercer grado para calificar para las pruebas GATE. Los padres participan durante todo el proceso de derivación. Visite el sitio web del distrito para obtener más información sobre GATE.

# **ATLETISMO**

SMUSD y LMA están emocionados de ofrecer un número limitado de deportes durante todo el año. Tómese un momento para navegar por nuestra página web de Atletismo o información actualizada. Los anuncios y la información estarán disponibles en el sitio web de nuestra escuela y se enviará un mensaje telefónico a casa.

# **WOLVES TV**

Wolves TV es una clase de enriquecimiento dedicada a crear noticieros que se comparten en La Mirada Academy en un formato de transmisión. Los estudiantes pueden ver las producciones en sus aulas periódicamente durante todo el año. Las transmisiones también están disponibles en nuestro sitio web.

# **CLUB GSA**

El club GSA, o GSA para abreviar, son organizaciones dirigidas por estudiantes que unen a los jóvenes LGBTQIA y aliados para construir una comunidad y organizarse en torno a los problemas que los afectan en sus escuelas y comunidades. Los clubs GSA han evolucionado más allá de su función tradicional para servir como espacios seguros para los jóvenes LGBTQIA en las escuelas intermedias y secundarias, y han surgido como vehículos para un cambio social profundo relacionado con la justicia racial, de género y educativa. (Red GSA). Si está interesado en unirse a nuestro Club GSA, envíe un correo electrónico al asesor de maestros.

#### ASB (Cuerpo Estudiantil Asociado)

ASB brinda una oportunidad para que los estudiantes practiquen el liderazgo democrático en situaciones escolares prácticas. Los estudiantes comparten con los adultos la responsabilidad de planificar y organizar asambleas, reuniones, encuentros sociales y recreativos, mítines, elecciones y otros eventos escolares.